

伊能静潘粤明邻居变情侣?

当事人怒了:编故事的等着收律师信吧

与董洁婚变后的潘粤明和同一小区的近邻伊能静交往甚密,多次被拍到约会。该爆料微博称:“两人是同命相怜成知音,还是近水楼台发展新情缘?”昨天,潘粤明首度正面回应“明静恋”真相。随后,伊能静微博回应:“不必多说,你知道自己在做什么,比别人知道你在做什么重要。”



潘粤明称被八卦伤害

18日,南都娱乐周刊官方微博爆料,去年与董洁传出婚变的潘粤明,和2009年与哈林离婚的伊能静交往甚密:“潘粤明与同一小区的近邻伊能静越走越近,两次三番被拍到约会外出,伊能静为潘粤明庆生。”

在偷拍的照片中,伊能静与潘粤明在街头亲切交谈,之后坐上潘粤明的私家车离开。很快,伊能静现身潘家,更亲昵地挽起潘妈妈的手。此消息一出,迅速震惊整个娱乐圈。

乐圈。有网友留言支持:“都是婚姻出现变故,同命相怜”;“在一起吧,两人绝配”。

据悉,潘粤明与伊能静因合作拍摄《帝国秘符》熟识,两个文艺青年惺惺相惜,迅速成为好朋友。对此,昨天正在瑞士的潘粤明回应:“我与伊能静是很好的朋友,今年我生日,伊能静、秦昊还有其他很多朋友一起为我庆生,不知道为什么会有人别有用心,单独拿出来炒作,损坏我们的朋友关系。这种捕风捉影的八卦对我和伊能静都是很大的伤害,而且严重侵犯了我们的个人隐私。”

与此同时,潘粤明发微博称:“简单聚会被篡改成约会,大家别信,还是那句话,真的假不了,假的真不了,事实终将会浮出水面,我保证。”

伊能静要告偷拍媒体

相对于潘粤明的淡然处之,伊能

静的反应则是激烈得多。昨天早晨,伊能静通过经纪人回应:“(密会潘粤明的绯闻)无中生有,我们已经起诉那家杂志,他们的心态太不良了。”之后又连发两条微博:“明明是一群人吃饭,怎么变密会……已找律师,编故事的等着收律师信吧。”看上去斗志昂扬。

对于“明静恋”偷拍事件,因为事发时正好接近两人主演的《帝国秘符》上映期,不少人质疑这是炒作。对此,该片宣传方的负责人朱凌锋称:“我们没有必要用这种手段做宣传!潘粤明和伊能静都是很敬业的艺人,为了《帝国秘符》付出了很多心血,片中有很多危险的动作戏和追车戏,潘粤明甚至是冒着生命危险拍摄。所以还是希望大家关注电影作品,不要再传播这种不实言论来伤害艺人了。”

钟合

舞蹈《从军行》获“荷花奖”银奖

昨晚,记者从第九届中国舞蹈“荷花奖”古典舞大赛颁奖晚会上获悉,由郑州歌舞剧院创作表演的古典男子群舞《从军行》获得古典舞大赛作品银奖。

《从军行》是郑州歌舞剧院青年编导王彭2012年创作的舞蹈作品,由张驰、曾鹏飞、盖峥等17名男舞蹈演员集体表演,是我省唯一入围本届大赛半决赛的作品,该舞蹈曾获河南省第六届专业舞蹈大赛金奖。《从军行》大气恢弘,气势震撼,表现出我国古代出征塞外的将士们壮怀激烈的英雄气概,整个舞蹈在音乐、灯光、舞美的完美配合下,给人以强烈的力量感、冲击感。

本届大赛共有来自全国各省市选送的137个作品参赛,46个作品入围半决赛。《从军行》的获奖实现了郑州歌舞剧院古典舞在全国舞蹈赛事上新的突破。 郑州晚报记者 尚新娇

杜汶泽偷录妻子卫生间哼歌

上传到网络超过60万网友点击



18日,杜汶泽太太田蕊妮转发了一条微博,内容是田蕊妮在卫生间边化妆边哼唱黄小琥名曲《没那么简单》的视频,这段视频是杜汶泽偷偷拍下来的,并发布到YOUTUBE上,已经有超过60万点击量。

众多网友转发这条微博,并大赞田蕊妮的唱歌“无论是歌声还唱功,就连震音都好过某些所谓的歌手很多!”“杜太赶快出唱片!”田蕊妮在微博中笑称:“我要尽快推出我的唱片!”更多的网友是祝福杜汶泽、田蕊妮夫妻,留言说,正是这些小小的举动,体现了两人之间的爱意。两人恋爱6年,结婚8年,14年情路走来,在艺人中的感情非常难得。小新

《粉红女郎》首映被曝结婚

锦荣:和蔡依林没结婚打算

电影《粉红女郎》将于8月23日在全国公映。昨天,导演伍宗德携主演阿雅、张馨予等主创在京举办首映发布会。

阿雅一亮相就向观众高喊:“我怀孕了,而且还生孩子了。”现场观众顿时哗然一片。她随后解释说:“我们4个女生从合作到现在是最期待的一天。我不但怀孕了,还生孩子了,这个电影就是生孩子的心情和喜悦。”由于当天锦荣陪蔡依林在海外游学,消息刚被爆出来,立刻有媒体问他是否已经和蔡依林结婚了?面对媒体的追问,锦荣还是三缄其口,只是说“暂时没结婚的打算”。旁边的阿雅调侃说:“大家看完电影后就知道锦荣想到的一定是我,而不是蔡依林。”小逢

《女一号》《潜规则》首映

18日,由商都网、视界传媒拍摄的微电影《女一号》《潜规则》在郑州举行首映礼。这两部微电影讲述了女演员为上位不惜出卖自己的肉体,最后阴差阳错造成了“上错床”的闹剧。微电影从反面入手,旨在宣传社会上存在的正能量,指出只有通过自己的努力才能取得成功,一切捷径都是不可取的。 郑州晚报记者 白韬

500演艺名人满意度总榜发布

李安登顶 董洁垫底

由天下英才传媒集团主办的第11届华鼎奖——中国500演艺名人满意度调查总榜18日发布,本次榜单从道德修养、专业素养、公益行为、社会影响、商业价值五大方面对500名艺人进行了年度问卷调查,最终李安以96.69的高分位居榜首,而董洁则因婚变闹剧形象跌至谷底,排名直线下滑,惨遭垫底。

冯小刚有望“梅开二度”

在500人的榜单中,因《少年派的奇幻漂流》而获得“奥斯卡最佳导演”大奖的李安名列榜首,他在五大评选要素上均得分较高,其96.69的总分更是高出第二名成龙5.43分。李安得奖可谓实至名归,他是华人中迄今唯一获得奥斯卡最佳外语片奖的导演,而且屡次获得奥斯卡金像奖、金球奖等;生活中,他与林惠嘉30年的婚姻也很好地诠释了“愿得一人心,白首不相离”的深层含义。

除了李安,成龙,位居第3~10位的分别是王菲、刘德华、冯小刚、林诣彬、梁朝伟、杨丽萍、葛优、王家卫。曾凭《唐山大地震》摘得过华鼎奖最佳导演的冯小刚,其出任央视马年春晚总导演的关注度显然更高,如果这次跨界成功,冯小刚有望梅开二度。

张艺谋不受“葫芦娃”牵连

榜单中的最后10名,多数都因负面新闻缠身。诸如为争女友在“中歌榜”盛典大打出手的苏醒和李炜,还有因在微博中扬言要“炸”居委会与建委的音乐人吴虹飞。孙海英因为快人快语得罪了不少人,从《红高粱》简直是瞎编”到炮轰中国电影界

太浮躁,虽然有些话在理,但其口无遮拦的“大炮”性格并不遭人待见。因为婚变口水战以及三亚私会王大治被拍,董洁的女神形象一落千丈,更是垫底500榜单,从去年的第161名下降了339个名次,而潘粤明从去年的233名下降到今年的492名。

虽然有“葫芦娃”的剧情狗血,但张艺谋并未受到影响,只是从去年的第13名降到第18名而已,组委会表示:“我们只是用调查数据说话,并不是说谁有负面新闻就一定会上榜。他在社会影响、公益行为两栏上得分比较高,几项一综合,最后的综合排名也不差。”

庾澄庆张惠妹上升快

去年最火的电视剧《甄嬛传》的主演孙俪,总排名波动不大,去年排名第22位,今年是第26位,但其83.77的社会影响得分以及80.18的商业价值甚至高于排名第7位的梁朝伟。

《中国好声音》导师庾澄庆从去年的第459名上升至今年的101位,连升358位;而张惠妹也从去年的373上升至今年的75位,上升了298个名次。此外,首当导演“致青春”的赵薇排名第20位,章子怡则位居第29名,范冰冰则从去年的总排名第94位上升至第44位。 马或

